

## Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. június 18.

### Javaslat a Vasas Táncegyüttes Alapítvány kérelmének elbírálására

**Előadók:** az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke  
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke  
a pénzügyi bizottság elnöke

**Előkészítő:** dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató  
Bokor Zsuzsanna kulturális ügyintéző

**Meghívott:** Horváth Attila, a Vasas Táncegyüttes Alapítvány kuratóriumi elnöke

### Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sport bizottság	2015.06.16.
pénzügyi bizottság	2015.06.16.
gazdasági és területfejlesztési bizottság	2015.06.16.

**A napirendi pont rövid tartalma:** A Vasas Táncegyüttes Alapítvány eszköze fejlesztésre, jelmezek frissítésére 2.000 E Ft-ot kér, hiánypótlásként benyújtott költségtervükben több mint 4.000 E Ft értékben sorolták fel igényüket. A támogatás forrása a költségvetési rendelet 5.c. melléklet „Kulturális és egyéb civil szervezetek pályázható kerete” előirányzat lehet.

### A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és Szervezési Igazgatóság  
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Bokor Zsuzsanna

E-mail címe: bokor@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma: 06-25-544-151

Iktatószám: 13137-5/2015

Előkészítő aláírása: Bokor Zsuzsanna *Bokor Z*

Igazgató / Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála *L. Borbála*

### A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: *Dr. Csaba Pásztor*

Leadás dátuma: 2015.06.11.

Ellenőrzés dátuma: 2015.06.11.

Törvényességi észrevétel: Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

*L. Duda's P-1 2015. jún. 11.*

## JAVASLAT

### a Vasas Táncegyüttes Alapítvány kérelmének elbírálására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Vasas Táncegyüttes Alapítvány a mellékelt kérelemmel fordult Polgármester úrhoz, amelyben 2.000 E Ft-ot kért a próbaterem elavult technikai berendezésének cseréjére és jelmezeik, felszereléseik, új koreográfiákhoz szükséges népviseletek elkészítésére. (1. számú melléklet)

Hiánypótlási felhívásunkban részletes költségvetést kértünk, továbbá megkérdeztük, hogy ki lesz új felszerelés és eszközök tulajdonosa, ill. hol kívánják tárolni azokat. Az Alapítvány válasza az előterjesztés 2. számú melléklete.

A módosított kérelemhez csatolt költségvetés 3 részre tagolt: a hölgyek és az urak jelmezei és kellékei 1.410.000 Ft, illetve 2.169.500 Ft, valamint az egyéb felszerelések, technikai eszközök 599.000 Ft értékben, azaz összesen 4.178.500 Ft.

A Vasas Táncegyüttes generációk óta fontos szereplője a város kulturális életének, különböző korcsoportokban 150-200 taggal dolgozik. Az 1. számú mellékletben az Alapítvány felsorolta, hogy milyen nagyobb rendezvényeken, versenyeken kívánnak részt venni az idén.

Az alapítványi kérelmek támogatásáról a közgyűlés dönthet, a Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§-a értelmében ugyanis:

**42. §** A képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át:

4. a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, **alapítványi forrás átvétele és átadása;**

Kedvező elbírálás esetén a támogatást Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetése 5.c. melléklete „Kulturális és egyéb civil szervezetek pályázható kerete” előirányzatból lehet fedezni.

Alternatív határozati javaslatot terjesztünk elő, az „A” változat értelmében a Közgyűlés támogatja a kérelmet (az összeget a határozati javaslatban kipontoztuk), a „B” változat elutasító.

Az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság a közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta meg a kérelmet, így a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén kerül sor.

A fentiek alapján az alábbi alternatív határozati javaslatot terjesztjük elő:

„A” változat

### HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
.../2015. (VI. 18.) határozata

a Vasas Táncegyüttes Alapítvány kérelmének elbírálásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése a Dunaújvárosi Vasas Táncegyüttes Alapítvány

részére a táncegyüttes jelmezei tánckellékei és technikai eszközei beszerzésére ..... Ft támogatást nyújt. A támogatást Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2015. évi költségvetése 5.c. melléklete „Kulturális és egyéb civil szervezetek pályázható kerete” előirányzat terhére kell biztosítani.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont alapján elkészített támogatási szerződést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság véleményének kikérése után írja alá, és utasítja, hogy gondoskodjon a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről.

**Felelős:** - a határozat végrehajtásáért:  
a polgármester  
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

**Határidő:** 2015. július 10.

„B” változat

### HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
.../2015. (VI. 18.) határozata

a Vasas Táncegyüttes Alapítvány kérelmének elbírálásáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése nem nyújt támogatást a Dunaújvárosi Vasas Táncegyüttes Alapítvány részére a táncegyüttes jelmezei tánckellékei és technikai eszközei beszerzésére.

**Felelős:** - a határozat közléséért:  
a polgármester  
- a határozat közlésében való közreműködésért:  
a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

**Határidő:** 2015. június 30.

Dunaújváros, 2015. június 18.

Sztankovics László s.k.  
az oktatási, kulturális, ifjúsági és sport  
bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.  
a pénzügyi bizottság elnöke

Hingyi László s.k.  
a gazdasági és területfejlesztési  
bizottság elnöke